



ESCLARECIMENTO E CORREÇÃO DE ARQUIVOS A SEREM ANEXADOS NA INSCRIÇÃO

Essa errata se deve ao fato de esclarecer os documentos a serem anexados no ato da inscrição, tanto do mestrado quanto do doutorado.

- onde se lê “Plano de trabalho” entenda-se “cronograma”
- onde se lê “Proposta de projeto de pesquisa” entenda-se “resumo”

Ouro Preto, 30 de agosto de 2024.

Prof. Dr. Gustavo Henrique Bianco de Souza
Vice-coordenador do PPG Biotecnologia - UFOP

